

ο Νόμος είναι μια διαρκής πράξη πολέμου απέναντι στην τάξη των καταπιεσμένων

Στις 12/7/2019 οι αναρχικοί Χριστόφορος Κορτέσης και Θ.Α. επιχείρησαν να απαλλοτριώσουν προϊόντα από το κατάστημα της πολυεθνικής Leroy-Merlin στην οδό Πειραιώς. Η εταιρεία security Onit που παρέχει «υπηρεσίες ασφαλείας» στα καταστήματα της πολυεθνικής, σταμάτησε για έλεγχο τους δύο συντρόφους και τους οδήγησε σε ένα δωματάκι. Αρχικά για να καταγράψει τα στοιχεία τους και να επιστραφεί το υλικό, κατόπιν για να πληρωθεί το αντίτιμο των εξαρτημάτων και στο τέλος για να καλεστεί η αστυνομία και να συλληφθούν ασχέτως της πρόθεσής τους να καλύψουν το κόστος των αντικειμένων. Κατά τη διάρκεια της τρίωρης τελικά δέσμευσής τους από τους φύλακες, προσέτρεξαν να τους υπερασπιστούν και να καλύψουν το χρηματικό κόστος του εξοπλισμού σύντροφοι/συντρόφισσες, ανάμεσά τους και ο αναρχικός Π.Χ., που στη συνέχεια διώχθηκε κι αυτός για την υπόθεση.

Η άρνηση της εταιρείας security να λήξει το θέμα με το συνήθη συμβιβασμό είτε της επιστροφής των αποσπασμένων αντικειμένων είτε με την πληρωμή τους, αφορούσε στη στοχευμένη προσπάθεια του επικεφαλής της Onit να παρουσιαστεί ως συνεργός ο εργαζόμενος στο κατάστημα αναρχικός Γ. Α., με πλούσια αυτοοργανωμένη ταξική συνδικαλιστική δράση στο χώρο δουλειάς (κείμενα, παρεμβάσεις, απεύθυνση στις/στους συναδέλφους, συμμετοχή σε απεργίες, άρνηση κυριακάτικης και υπερωριακής εργασίας, δημιουργία επιτροπής βάσης εργαζομένων κ.α.). Με την εμπλοκή της αστυνομίας όμως, το κέντρο βάρους μετατοπίστηκε στον Χριστόφορο Κορτέση, ο οποίος κάποια χρόνια πριν είχε αποφυλακιστεί με υφ' όρον απόλυση και περιοριστικούς όρους, για τη δίωξη και καταδίκη του ως μέλος της ένοπλης οργάνωσης Επαναστατικός Αγώνας. Η αναρχική πολιτική ταυτότητα όλων των προσώπων, η στοχοποίηση του Γ. Α. από την εταιρεία security και η στοχοποίηση του Χ. Κορτέση από την αντιτρομοκρατική, οδήγησαν στην κατασκευή μιας τερατώδους δικογραφίας, εμπλέκοντας τους σε μια καφκική δικαστική περιπέτεια. Ειδικά τον σύντροφο Χριστόφορο, ο οποίος προφυλακίστηκε για 6 μήνες, για ηλεκτρολογικά εξαρτήματα συνολικής αξίας 200 ευρώ (!), τα οποία θα χρησιμοποιούσε στη δουλειά του...

Οι συγκεκριμένες διώξεις, την εποχή που πραγματοποιήθηκαν (αλλά και διαχρονικά), είχαν συγκεκριμένες και πολλαπλές στοχεύσεις: Να λειτουργήσουν εκδικητικά και τιμωρητικά απέναντι σε αναρχικούς αγωνιστές, δηλωμένους εχθρούς του καθεστώτος, να καταστήσουν αδιανόητο το γεγονός ότι οι προλετάριοι/-ες μπορούν να πάρουν μόνοι/-ες τους πίσω ένα μέρος του πλούτου που καθημερινά παράγουν και σφετερίζονται τα αφεντικά, να



αδρανοποιήσουν την ακηδεμόνευτη ταξική δράση και την αυτοοργάνωση στους εργασιακούς χώρους και να ποινικοποιήσουν την αλληλεγγύη, η οποία αποτελεί ανταγωνιστική αξία, σχέση και πρακτική απέναντι στο σύστημα καταπίεσης και εκμετάλλευσης και στο αξιακό του υπόβαθρο της εξατομίκευσης, του φιλοτομαρισμού, του ανταγωνισμού.

Να μην αφήσουμε να γίνει καθεστώς η επελαύνουσα δυστοπία

Στις 18/10/2024 οι τέσσερις αναρχικοί δικάζονται στα δικαστήρια Πειραιά με βάση ένα παντελώς ανυπόστατο και διογκωμένο κατηγορητήριο. Το συγκεκριμένο όμως κατηγορητήριο με βάση τις διατάξεις του νέου κώδικα ποινικής δικονομίας είναι ικανό να επιφέρει μέχρι και φυλάκιση για τους συντρόφους. Ιδιαίτερα για τον Χριστόφορο Κορτέση, για τον οποίο υπάρχει ο κίνδυνος να σπάσει η αναστολή της προηγούμενης καταδίκης του για την υπόθεση του Επαναστατικού Αγώνα.

Το κράτος επιχειρεί διαρκώς να επιβάλλει το δόγμα του «νόμου, της τάξης και της ασφάλειας» έτσι ώστε να μην υπάρχει καμία άλλη προοπτική επιβίωσης για τις φτωχότερες τάξεις, από τον εκβιασμό της μισθωτής σκλαβιάς και την ελεημοσύνη των κάθε είδους «pass» και επιδομάτων ή τη σιωπηλή σύνθλιψη στις γεωγραφίες του κοινωνικού περιθωρίου. Και σε αυτή την πολεμική κρατική επιχείρηση επιστρατεύονται διαρκώς νέα νομοθετικά εργαλεία (όπως ο νέος ποινικός κώδικας που απειλεί να γεμίσει τις φυλακές με φτωχοδιάβολους, απείθαρχους/-ες και αγωνιζόμενους/-ες), μια πλήρης αρχιτεκτονική επιτήρησης και ψηφιακού ελέγχου και μπάτσοι κάθε είδους σε κάθε γωνιά της πόλης.

η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας

**Να τελειώνουμε με την 5ετή ομηρία των συντρόφων
που κατηγορούνται για την υπόθεση στα Leroy Merlin
με την πλήρη απαλλαγή τους στο μονομερές κακούργιοδικείο Πειραιά,
στις 18/10**

Συγκέντρωση αλληλεγγύης

Παρασκευή 18 Οκτώβρη, 9 π.μ. δικαστήρια Πειραιά (οδός Φίλωνος & Σκουζέ)

Συνέλευση αναρχικών ενάντια στα αυτονόητα του κόσμου της εξουσίας
αυτονόητα: Νόμος, τάξη και ασφάλεια, Δικαιοσύνη
blog: againstobvious.espivblogs.net | e-mail: against_obvious@espiv.net

